

## 美國聯邦政府公布資源網站以強化校園安全

駐洛杉磯辦事處教育組

造成 17 名師生罹難的佛羅里達州帕克蘭市道格拉斯高中 (Marjory Stoneman Douglas High School) 槍擊案，在 2 月 14 日迎來 2 週年紀念。而白宮日前在數個聯邦部門、專家和一些受害者家庭的幫助下，推出了一個校園安全資源網站 (clearinghouse)，以幫助學校預防致命悲劇。

Max Schachter 為參與的家長之一，他的 14 歲兒子 Alex 在佛州的槍擊案中喪生。為了不讓他另外 3 個孩子遭遇相同的慘劇，Schachter 在全國各地推動改變全美學校應對的安全措施。

過程中，Schachter 發現學校僅依靠外界供應商提供的保安設施，並沒有一套標準的校園安全規範，以及針對學校門鎖、訪客管理和攝影機的統一守則。因此，Schachter 與白宮及國會議員合作，以確保建立維護校園安全的資料庫提議得以被納入 2018 年底發布的聯邦學校安全委員會 (Federal Commission on School Safety) 報告中。

在國土安全部、教育部、司法部和衛生及公共服務部，與專家、非營利組織、民間人士及一些帕克蘭當地家庭等合作之下，聯邦政府於日前公布資源網站 [SchoolSafety.gov](http://SchoolSafety.gov)，以幫助學校評估校園內的需求，並建立實施計畫。該資源網站是教育者、學校行政人員、家長和學生的「一站式服務」(one-stop-shop) 資料庫，涵括了諸如霸凌、威脅評估和通報、心理健康、急難處理計畫等重要校園安全議題。

隨著國土安全部正式宣布資料庫上線，美國川普總統接見了參與計畫的家庭，包括 Schachter、「與帕克蘭同行」(Stand with Parkland) 組織會長 Tony Montalto、國土安全部部長 Chad Wolf、教育部部長 Betsy DeVos，司法部、衛生與公共服務部的高階官員以及一些共和黨議員。會面中討論了一些立法措施，包括以 Schachter 的兒子 Alex 和同為槍擊案受害者 Luke Hoyer 名字命名的「Luke 與 Alex 校園安全法」(Luke and Alex School Safety Act)，該法將制度性建立最佳實踐範例 (best practices) 和聯邦援助資訊的資料庫，並審查聯邦校園安全補助計畫，以幫助各地方學區獲得聯邦學校安全資源。

儘管川普總統在槍枝立法方面與支持管制的 Schachter 理念不同，Schachter 表示他的任務是保護學校中的孩童，因此他願意與任何將

校園安全放在首位的人一起聯手，拒絕與政府合作建立資料庫反而會有反效果，他說：「不該讓完美成為善事的阻擋者。」(he's “not going to let perfection be the enemy of good.”)

譯稿人：陳潔希

資料來源：2020年2月12日，CNN

<https://edition.cnn.com/2020/02/11/politics/donald-trump-parkland-school-safety/index.html>

2020年2月14日，波士頓 WBUR 公共電台網站

<https://www.wbur.org/hereandnow/2020/02/14/parkland-shooting-school-safety-resources>

